

ПРОТОКОЛ УСТАНОВЧИХ ЗБОРІВ

щодо обрання нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації на 2019-2021 роки

м. Київ, вул. М.Тимошенко, 16
(актовий зал на 2 поверсі)

26 червня 2019 року, 11.00

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про роботу Ініціативної групи з обрання нового складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації (далі Оболонській РДА)
2. Про роботу Громадської ради при Оболонській РДА за 2017-2019 роки
3. Про обрання Головуючого та секретаря на Установчих зборах щодо обрання нового складу Громадської ради при Оболонській РДА
4. Про обрання лічильної комісії на Установчих зборах з обрання нового складу Громадської ради при Оболонській РДА
5. Про затвердження кількісного складу Громадської ради при Оболонській районній РДА
6. Про обрання персонального складу з обрання нового складу Громадської ради при Оболонській РДА
7. Різне

З першого питання виступив: голова ініціативної групи Василь Гончарук, який поінформував що протягом роботи ініціативної групи провели три засідання та підготовчі роботи до проведення Установчих зборів. Із поданих 114 пакетів документів було відхилено 11 та 103 організації було допущено до участі у формуванні нового складу Громадської ради при Оболонській РДА, про що було поінформовано завчасно на сайті органу влади. На Установчі збори не з'явилися 25 кандидати. На самих установчих зборах були присутні 78 представників організацій, допущених до участі в Установчих зборах.

Інформацію взяли до уваги.

З другого питання виступив: голова Громадської ради за період з 2017 по 2019рр. Василь Гончарук, який поінформував про кількість засідань та розглянутих питань за період минулої каденції

Інформацію взяли до уваги.

З третього питання виступив: Василь Гончарук, який сказав щодо необхідності обрання голови зборів. Віровцев Володимир запропонував обрати головою зборів Гончарука Василя Віталійовича. Інших пропозицій не надійшло. Гончарук Василь поставив на голосування свою кандидатуру.

Голосували: за - 75, проти - 1, утримались - 2.

виступив: Василь Гончарук, який вказав щодо необхідності обрання секретаря зборів. Павленко Ігор запропонував обрати секретарем зборів свою кандидатуру. Інших пропозицій не надійшло. Гончарук Василь поставив на голосування обрати секретарем зборів Павленко Ігоря Володимировича.

Голосували: за - 77, проти - 0, утримались - 1.

Вирішили: обрати Гончарука Василя головою зборів та Павленка Ігоря секретарем зборів

З четвертого питання: виступив Гончарук Василь запропонував обрати лічильну комісію в складі 5 чоловік. Подали свої кандидатури: Куницька Анна, Семикрас Олександр, Соловей Леонід, Харченко Костянтин, Базильчук Дмитро. Гончарук Василь поставив на голосування затвердження запропонованих кандидатур до складу лічильної комісії

Голосували: за - 76, проти - 0, утримались - 2.

Вирішили: обрати лічильну комісію у складі п'яти чоловік: Куницька Анна, Семикрас Олександр, Соловей Леонід, Харченко Костянтин, Базильчук Дмитро
1.

З п'ятого питання: виступив Гончарук Василь який надав пропозицію від ініціативної групи затвердити склад Громадської ради в кількості 35 чоловік.

Голосували: за - 77, проти - 0, утримались - 1.

Вирішили: затвердити склад Громадської ради в кількості 35 чоловік.

З шостого питання: виступив Василь Гончарук який запропонував викреслити в бюлетнях для голосування тих кандидатів що не були присутніми особисто на зборах та визначити відміткою тих кандидатів у бюлетні яких підтримують а лічильній комісії здійснити в подальшому рейтинговим шляхом підрахунок голосів та визначити 35 кандидатів, за яких віддали найбільшу кількість голосів.

Після заповнення бюлетнів і підрахунку голосів, за інформацією лічильної комісії (Протокол №2 лічильної комісії) установчих зборів до складу Громадської ради при Оболонській райдержадміністрації 2019-2021 років увійшли такі представники ІГС, які набрали відповідну кількість голосів:

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові кандидата (за алфавітом)	Інститут громадянського суспільства	Набрана кількість голосів
1	Базильчук Дмитро Васильович	Громадська організація Всеукраїнська спортивна федерація «Атлетичне багатоборство»	45
2	Баранов Віталій Анатолійович	ВГО «Обе'днані війною. 90-й батальон»	66
3	Бондар Анастасія Олександрівна	Громадська організація «Оболонці»	67
4	Булах Валентин Волордимирович	Громадська організація «Академія з чирлідінгу «Енжлс Україна»	68
5	Гаврилюк Андрій Васильович	Громадська організація «Реабілітаційний центр народних ремесел для дітей «Мазана Хата »	59
6	Гончарук Василь Віталійович	Громадська організація «Футбольна асоціація жінок м.Києва»	70
7	Долматов Дмитро Євгенович	Оболонська ветеранська спілка добровольців, учасників бойових дій та інвалідів війни	68
8	Дорошенко Дмитро Васильович	Громадська організація «Юнацький корпус»	31
9	Дунас Ірина Анатоліївна	Благодійний фонд «Благодійний Фонд «Зорепад Надій» при ЗОШ №285	64
10	Дурмасенко Олег Леонідович	Громадська організація «Славетні Епохи України»	45
11	Капічнікова Софія Сергіївна	Громадська організація «Фонд співпраці суспільства, бізнесу та влади»	48
12	Костира Олександр Валерійович	Громадська організація «Спілка учасників АТО Оболонського району м. Києва»	65
13	Костицький Руслан Вікторович	Громадська організація «СинергіяМ»	61
14	Куницька Анна Олегівна	Громадська організація «Мінський масив»	63
15	Курочка Оксана Володимирівна	Всеукраїнська громадська організація «Зелена Ватра»	67
16	Кухарська Юлія Володимирівна	Громадська організація «Національний моніторинг»	68
17	Лихітченко Костянтин Петрович	Громадська організація «Правий сектор Оболонь»	63
18	Марусевич Іван Миколайович	Громадська організація «Центр реабілітації інвалідів-спинальників «Відродження-АРС»	65

19	Марченко Вадим Михайлович	Громадська організація «Спілка ветеранів Афганістану Оболонського району м. Києва»	66
20	Мегаєв Олег Леонідович	БО БФ «Рух назустріч»	58
21	Михайловський Сергій Сергійович	Громадська організація «Наша Оболонь»	69
22	Павленко Ігор Володимирович	Громадська організація «Всеукраїнська ветеранська спілка добровольців, учасників бойових дій та інвалідів війни»	66
23	Проценко Валерій Миколайович	Громадська організація «Дитячий військово-патріотичний табір «Азовець»	54
24	Семикрас Олександр Васильович	Громадська організація Соціальний центр мікрорайону «Перспектива - Оболонь»	70
25	Сергіїва Олена Миколаївна	Громадська організація «Велес Ідей»	57
26	Сидорін Артем Миколайович	Громадська організація «Національні дружини»	62
27	Слесаренко Євгеній Ігорович	Громадська організація Соціальний центр мікрорайону «Печерська перспектива»	65
28	Соловей Леонід Андрійович	Громадська організація «Фонд інвалідів Чорнобиля» Оболонського району м. Києва	66
29	Ушкалов Сергій Вячеславович	Благодійний фонд «Народні скарби»	68
30	Харченко Костянтин Вікторович	Благодійна організація «Благодійний фонд «Свято-Покровський»	45
31	Чепурко Олександр Степанович	Громадська організація «Зелена Оболонь»	63
32	Чесак Віктор Сергійович	Благодійна організація «Всеукраїнський благодійний фонд «Патріот»	67
33	Шевчук Максим Володимирович	Громадська організація «Клуб екстремальних та вуличних видів спорту «ШангіЕкстрим»	63
34	Шейда Михайло Леонідович	Громадська організація «Всеукраїнська організація підтримки ЖБК та ОСББ»	67
35	Яремчук Микола Андрійович	Громадська організація «Київська	67

Результати рейтингового голосування були публічно озвучені секретарем установчих зборів з подальшим оприлюдненням на сайті Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

Голова Установчих зборів

В.В.Гончарук

Секретар Установчих зборів

І.В. Павленко